



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA TIRANË
DREJTORIA E PËRGJITHSHME E BURIMEVE NJERËZORE DHE SHËRBIMEVE MBËSHTETESE
DREJTORIA E PROKURIMEVE ADMINISTRATIVE DHE SHËRBIMEVE

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT)

Data: 16.12.2024

OPERATORIT EKONOMIK “SOLAR ENERGY SOLUTIONS” SHPK
Adresa: Lagjja Luigj Gurakuqi, bulevardi "Aqif Pasha", hotel "Skampa", dyqani nr.3 ,
Elbasan

Procedura e prokurimit/lotit: **Procedurë e hapur e thjeshtuar**

Numri i procedurës / referenca e Lotit: **REF: 21508-09-25-2024.**

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: **“Eficienca mjedisore në Qytet Studenti”.**

Kohëzgjatja e kontratës: 6 (gjashtë) muaj nga data e nënshkrimit të kontratës.

Publikimet e mëparshme: Buletini i Njoftimeve Publike [30.09.2024] [Nr.75]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. **Operatori ekonomik “Solar Energy Solutions” shpk** NIPT L73120201J

Vlera 9,000,000 (nëntë milion) lekë pa TVSH

(e shprehur në shifra dhe fjalë)

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

Nuk ka patur operator të s'kualifikuar.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik “Solar Energy Solutions” shpk & NIPT L73120201J, me adresë: Lagjja Luigj Gurakuqi, bulevardi "Aqif Pasha", hotel "Skampa", dyqani nr.3 , Elbasan, se oferta e paraqitur me vlerë totale prej **9,000,000 (nëntë milion) lekë pa tvsh / totali i pikëve të marra [_____], është identifikuar si oferta e suksesshme.**

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Autoritetit Kontraktor “Bashkia Tiranë” sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 60 (gjashtëdhjetë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet siguri i ofertës suaj dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej *[vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra]*, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës:

PO JO

Nëse Po (*vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë*) Vendimi Nr.1741/2024 datë 10/12/2024 i Komisionit të Prokurimit Publik.

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR

Zëvendëskryetar / Person i autorizuar